

Adresa: Hum bb, Foča, Bosna i Hercegovina +381 64 64 33  
926, +381 65 23 22 210 Mob(Bih)+387 65 004 693  
rezervacije@rafting-tarom.com www.rafting-tarom.com

## Jednodnevni rafting

### Aranžman ukratko

Bez noćenja, 25 km raftinga i bogati ručak nakon raftinga

Potrebno je doći do 10h u RT centar, da bi smo vas pridružili našim grupama za rafting.

Ukoliko imate svoju grupu za šamac (od 6 do 10 ljudi) rafting možemo organizovati u bilo koje doba dana.

U oba slučaja je potrebno da nas kontaktirate dan-dva ranije

Nema skrivenih troškova, sve takse, ulaznice, dozvole, kao i oprema za rafting su uključene u cenu.

### Cene aranžmana

**45€**

#### Broj obroka

1

#### Km Raftinga

25km

### Aranžman detaljnije

Po dolasku u RT centar podeliće vam se oprema neophodna za rafting. Svako dobija neoprenska odela koja su specijalno namenjena za duži boravak u vodi i koja će vas zaštititi od hladne vode reke Tare. Odela preuzimate u skiperaju – prostoriji u kojoj se nalazi sva [oprema za rafting](#). Potrebne su vam i cipele tj. izme, takođe napravljene od neoprena, prsluk za spasavanje, kao i kacige. Svu opremu oblažite preko kupaćeg kostima ili šorca. Nemojte da oblažite ispod odela, ništa, osim kupaćeg ili šorca.

Posle oblaženje opreme za rafting, okupljamo se na platou, gde sledi tradicionalno grupno fotografisanje a zatim ćemo pročitati spiskove za rafting.

S obzirom da se RT centar nalazi na tzv. cilju, do početne tačke raftinga idemo našim vozilima.

Vožnja do početne tačke raftinga, traje oko sat vremena.

Nakon dolaska na Brštanovicu, skiperi -vozači amaca, vas raspoređuju po amcima gde će vam održati kratak briefing odnosno kurs ponašanja na amcu. amci koji se koriste na raftingu su profesionalni amci koji su napravljeni specijalno za rafting i namenjeni da izdrže razigrane bukove [reke Tare](#).

Na svakom amcu nalaze se nepropusne vreće u koje možete staviti neke osnovne stvari.

Savetujemo da ponesete svoje GO PRO kamere. Ukoliko ih nemate, go pro kamere možete iznajmiti od nas i zabeležiti nezaboravne trenutke na raftingu. Napominjemo da ne odgovaramo za gubitak i eventualno oštećenje telefona i kamera koje ponesete na rafting.

Na samom raftingu vas očekuje preko 30 uzbudljivih bukova (najpoznatiji su elije, Borovi, Varda...) koji će vas svojom silinom i brzinom ostaviti bez daha i zbog kojih će te doživeti pravi osećaj avanture i adrenalina.

Ukoliko ste zaboravili da ponesete nešto za piće, slobodno se nagnite nad amac i zahvatite osvežavajuću vodu reke Tare, jer je njena voda celom dužinom sliva pitka, zbog čega je reka Tara i dobila naziv „suza Evrope“...

Negde na polovini spusta napravićemo pauzu i videti ko ima hrabrosti da prođe „test muškosti“ odnosno da se okupa u ledenom vodopadu čija temperatura iznosi jedva 5 °C.

Takođe imaćete priliku i da se okupati u reci Pivi. Recí neverovatno čiste vode ,koja zajedno sa našom Tarom, čini moguću u reku Drinu. Nakon raftinga rekom Tarom ,do našeg RT centra nastavljamo rekom Drinom.

Nakon nekih 2-5 sata, koliko traje sam spust dolazimo u podnožje rafting centra. Sledi razduživanja opreme i topla voda koja će vam posle hladne vode reke Tare neizmerno prijati.

**Ručak.** Ručak služimo po povratku sa raftinga.

Za ručak ćete imati priliku da probate domaću teleću orbu, svežu seosku salatu a kao glavno jelo tu je teletina ispod saća sa krompirom. Sva jela se spremaju na licu mesta ,u našoj kuhinji, od vešinski organskih namirnica iz obližnjih sela. Za desert služimo domaće kolače. Kolači sa višnjama, oblande, pite sa orasima, upavce...

## Važne informacije

Bez noćenja, 25 km raftinga + bogati ručak cena 45€,

Aranžman namenjen za one koji su u prolazu ili blizini, bez noćenja, sa ručkom posle raftinga

Nema skrivenih troškova, sve takse, ulaznice, dozvole, kao i oprema za rafting su uključene u cenu.

### Aranžman ne obuhvata

- opremu za rafting
- prevoz od našeg RT centra do početne tačke raftinga
- rafting na reci Tari (dužina od 25 km )

### Aranžman ne obuhvata

- Konzumaciju pića u kampu
- Individualne troškove

- obilan ručak nakon raftinga
- Takse, ulaznice, dozvole...

## **Poseđujemo nekoliko tipova smeštaja:**

Po želji naših gostiju koji su tražili autentičan smeštaj kao u nekadašnja vremena. Bungalovi nemaju sopstveno kupatilo.

Gosti smešteni u ovim bungalovima koriste zajednička kupatila smeštena na samo par metara od bungalova. Objekat sa toaletima i tuševima se održava 24/7 a topla voda je uvek dostupna. Gosti smešteni u ovim bungalovima koriste sve pogodnosti našeg Rafting centra RT kao i svi.

### **COMFORT BUNGALOVI I SOBE**

Ovo je smeštaj sa sopstvenim kupatilom i grejanjem. Drveni bungalovi ušuškani u zelenilo i prirodu miris hrastovog drveta zauvek će Vam ostati urezani u sećanje.

### **SUPERIOR BUNGALOVI I SOBE**

Za one koji žele maksimalan komfor i udobnost ovaj smeštaj sa sopstvenim kupatilom i grejanjem. Takođe ove sobe poseduju televizore sa kablovskim kanalima, sef kao i mini bar.

### **VIKENDICE**

Za maksimalnu komotnost tu su naše vikendice. Preporuka za one koji žele da borave duže kod nas. Poseduju mini kuhinju, odvojen dnevni deo za sedenje a na spratu imamo spavaći deo. Vikendice imaju struju, utičnice, sopstveno kupatilo, grejanje, mini kuhinju, besplatan wifi, tv sa kablovskim kanalima, sef, peškire i posteljinu. (vikendice imaju od jednog do maksimalno šest kreveta)

Okušajte se u raftingu rekom Tarom, posetite planinu Zelengoru, Sutjesku i Durmitor, jašite istokrvne Boričke konje, vozite potpuno nove quadove (četvorotočkaše), igrajte paintball, skupite hrabrosti za zip line preko veličanstvenog pivskog jezera...ili jednostavno uživajte uz koktel pored našeg velikog bazena u prirodnom hladu.

Naš RT centar je potpuno ograđen i vaši najmiliji su potpuno bezbedni kod nas.

Napravili smo porodične pakete za porodice sa jednim, dvoje, troje ili četvoro dece do 14g.

Paketi su na bazi 3 ili 5 noćenja tzv. radnim danima (od nedelje do petka), polu pansionom i uključnim korišćenjem bazena.

## **Zašto odabrati nas**

Zbog:

### **Smeštaja**

Gotovo svi naši bungalovi imaju sopstvena kupatila a velika većina imaju i TV, mini bar, sef, kuhinju....

### **Svakodnevni izleti**

Gotovo sve izlete organizujemo svaki dan, Takođe ne morate da imate grupu da bi ste išli na neki od

Iako, logično, mislite da se to podrazumeva, moramo da vam napomenemo da je za kampovski smeštaj u prirodi ovo retkost.

### Bazena

Iako se nalazimo na obali reke Drine, podsećamo vas da je njena temperatura, čak i u avgustu, maksimalnih 17 stepeni. Zbog toga osveženje od visokih temperatura obožavate da potražite u našem bazenu. A tu je i koktel bar za pravo uživanje.

### Naše hrane

Hrana u RT centru je domaća, autentična hrana ovih prostora, tradicionalna, spremljena na licu mesta, istog dana... namirnice dopremamo nekoliko puta nedeljno sa obližnjih pijaca i farmi, uzgajanih od naših seljaka.

Ukoliko ste na specijalnom režimu ishrane, ili ste vegetarijanac, vegan, pasketerijanac... ne brinite i neki od nas su. Imamo veliki izbor jela i za vas i znamo razliku između njih. Imamo posebne gril ploče, friteze i hladnu vitrinu i namirnice se ne mešaju.

### **Provoda**

Žurke u RT centru su sada već nadaleko poznate. Kod nas se traži sto više. Veliki broj gostiju koje može da ugosti RT centar, doprinosi odličnoj atmosferi i upoznavanjima mladih. A bendovi -Kix bend i Košava bend, su pravi štimung majstori. Veoma brzo sve naše goste podignu na noge a dosta vas i na sto.

### Dodatnih aktivnosti

U sklopu RT centra imamo teren za paintball. A najbolje od svega je što ne morate da imate grupu ljudi da bi ste igrali. Turnir u paintball-u organizujemo svaki dan i dovoljno je da se prijavite na recepciji za učešće. Vi možete biti i sami.

### Tu su i naši QUADOVI – četvorotočkaši

Parkirani ispred RT centra na raspolaganju su Vam u bilo koje doba dana, Važno je napomenuti da u potpuno novi. Deo četvorotočkaša smo nabavili 2021g a deo u 2022g.

naših izleta. Možete biti i sami. Zbog velikog kapaciteta RT centra kod nas uvek ima dovoljan broj gostiju za organizovanje gotovo svih izleta.

### **Higijene kampa**

Dosta vodimo računa o higijeni i isto tako kao RT centra uopšte tako i bungalova, soba i restorana... Imamo zaposlene koje 24/7h brinu o istom kampa. Tako je dosta vremena, truda i novac ulažemo u samo uređenje RT centra. Trenutno u RT centru imamo zasađenih više od 650 sadnica ruža a svakog proleća imamo akciju sadnje sezonskog cveća. Naše žardinjere krasi više od 1000 reznica muškatali, petunija, surfinija, pištika, lala, božurova...

### Osoblja

Ponosni smo na sve članove i zaposlene u RT centru. Oni vrlo brzo postaju i vaši omiljeni konobari, šankeri a naročito skiperi. Srdačni, iskreni, veseli...brzo vas osvoje i razvesele

### Prevoza

Imamo garantovane polaske svakog dana iz Novog Sada i Beograda kao i svih većih gradova u Srbiji

### **Velikog kapaciteta kampa**

Kod nas je uvek puno, veselo i dinamično. Možemo da ugostimo 300 ljubitelja raftinga i ukoliko imate firmu sa velikim brojem zaposlenih, ne morate da razdvajate zaposlene u nekoliko kampova, svi vaši zaposleni mogu da se smeste kod nas. Za firme imamo specijalne cenovne pogodnosti, mogućnost plaćanja preko računa, na raspolaganju su vam i krovna terasa za prezentacije, projektor i sve neophodno za prezentaciju...

## **Opšte napomene**

- Cene su izražene u eurima po osobi. Za veće grupe i porodice odobravamo popust.
- Satnica i dužina trajanja aranžmana se može menjati i kombinovati sa drugim aranžmanima

prema Vašoj potrebi

- Nastojimo da naši aranžmani budu dostupni svima stoga za veći deo programa ne postoji ograničenje u pogledu minimalnog broja putnika.
- Prethodno iskustvo nije potrebno
- Subotom zbog gužve na reci može biti organizovano više polazaka na rafting od 09h, 11h i 13h.

Adresa: Hum bb, Foča, Bosna i Hercegovina +381 64 64 33  
926, +381 65 23 22 210 Mob(Bih)+387 65 004 693  
rezervacije@rafting-tarom.com www.rafting-tarom.com